



## **Следственными органами СКП по Нижегородской области окончено расследование уголовного дела по обвинению группы молодых людей в убийстве гражданина республики Таджикистан, совершенного по мотивам национальной ненависти.**

Следствием установлено, что 21 сентября 2008 года в вечернее время группа молодых людей в возрасте 16-20 лет распивали спиртные напитки на территории детского сада, расположенного на проспекте Циолковского в г.Дзержинске Нижегородской области.

Увидев проходящего мимо неизвестного им гражданина республики Таджикистана, определив по внешним признакам, что он является лицом нерусской национальности, пятеро молодчиков стали преследовать потерпевшего. Догнав его у дома 39 «а» по ул.Бутлерова в г.Дзержинске и выкрикивая в его адрес высказывания, имеющие явные признаки национальной ненависти, злоумышленники избили потерпевшего, нанеся множественные удары по голове и телу.

Затем 20-летний нападавший, имеющий радикальные националистические взгляды, нанес потерпевшему 4 удара ножом по телу в жизненно важные органы.

Несмотря на полученные тяжкие телесные повреждения, потерпевший сумел подняться с земли и побежать от преступников. Тогда другой злоумышленник, испытывая национальную ненависть к гражданину республики Таджикистан, выстрелил в него из охотничьего ружья. От полученного огнестрельного ранения 19-летний потерпевший скончался на месте.

Троим злоумышленникам предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ст.213 ч.2 УК РФ (хулиганство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, по мотивам национальной ненависти), ст.115 ч.2 п.п. «а, б» УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, из хулиганских побуждений, по мотивам национальной ненависти).

Действия еще двух обвиняемых квалифицированы по ст.105 ч.2 п.п. «ж, и, л» (убийство, совершенное группой лиц, из хулиганских побуждений, по мотивам национальной ненависти).

Следует отметить, что после совершенного преступления, двое из злоумышленников через два



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

дня 23 сентября 2008 года совершили аналогичное преступление, по мотивам национальной ненависти напав в г.Дзержинске на местного жителя нерусской национальности. После второго преступления они были задержаны, и в ходе расследования была доказана причастность к совершенному ими ранее в составе группы лиц преступлению в отношении гражданина Таджикистана.

Все пятеро обвиняемых находятся под стражей.

7 июля 2009 года уголовное дело по обвинению пятерых жителей г.Дзержинска направлено для рассмотрения в Нижегородский областной суд.

08 Июля 2009

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/807543>